

2 0 МАР 1958

КОММУНИСТ
САРАТОВ

ЛИТЕРАТУРА И ИСКУССТВО

Композитор М. И. Чулаки в Саратове

Как известно, к 40-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции театр оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского осуществил постановку балета «Юность» композитора М. И. Чулаки.

Позавчера композитор директор Большого театра Союза ССР М. И. Чулаки приехал в Саратов и присутствовал на спектакле «Юность». В беседе с коллективом исполнителей он отметил, что в театре бережно отнеслись к его произведению. По его мнению, постановщик В. Адашевский, дирижер В. Широков, оркестр, артисты В. Дубровина, Л. Федорушко, В. Кириллов и многие другие правильно и глубоко поняли авторский замысел.

Узнав о намерении коллектива сделать этот спектакль молодежным и ввести в него к 40-й годовщине ВЛКСМ группу молодых исполнителей ведущих ролей, композитор выразил желание дописать ряд танцевальных номеров. Эту работу он намерен провести в содружестве с балетмейстером В. Адашевским и дирижером В. Широковым, которых он пригласил в Москву. Это приглашение принято.

На снимке: сцена из балета «Юность».

Фото В. Земляниченко

